

El Moralo espera que sancionen al árbitro Castillo Martínez por su actitud "chulesca"

SANCHEZ HOLGUIN
NAVALMORAL DE LA MATA

La Junta Directiva del Moralo espera que el colegiado Castillo Martínez sea sancionado, tras lo que califican de actitud "chulesca" al negarse, con palabras sencillas, a mostrar su documentación a la entrada del Municipal de Deportes de Talayuela, donde el equipo de Navalmaral jugó el domingo ante el Cristian Lay por clausura de su terreno de juego.

Delfín Machuca, muy molesto con la actitud adoptada por el colegiado delante de numerosos aficionados, comentó la posibilidad de presentar una denuncia ante el Juzgado. Finalmente esa vía fué desestimada, manteniendo una conversación con el Presidente del Colegio Extremeño de Arbitros, García Gallardo y remitiendo un escrito sobre lo ocurrido, al que tuvieron acceso la Federación, el Juez Unico y la propia institución arbitral.

En el escrito el presidente del Moralo dice "que le resulta muy desagradable tener que informar de lo sucedido el domingo en Talayuela, sin medir ningún tipo de provocación. Quiero expresar mi más sincera repulsa ante la actitud arbitral por su desagradable comportamiento hacia mi persona y todas las que en ese momento se encontraban presentes".

ANTES DEL PARTIDO

A lo largo de dos folios se relata lo ocurrido antes del inicio del encuentro Moralo - Cristian Lay, disputado en Talayuela y donde Castillo Martínez cuajó una buena actuación. Fué antes de empezar cuando no estuvo a la altura. Según el escrito del



Delfín Machuca, presidente del Moralo. (AMIGO).

Moralo "se negó a presentar su correspondiente acreditación, requerida por varios señores que estaban en la puerta cumpliendo con su obligación, alegando en tono de menoscabo, que si no les dejaban entrar se marchaban, en plan chulesco y amenazador. Seguidamente dijo que nos íbamos enterar. Si niega esas afirmaciones, sigue diciendo Delfín Machuca, es un cínico y un cara dura, ya que hay varios testigos dispuestos a declarar".

Quiere el Moralo aclarar que en ningún momento se negó a Castillo Martínez y sus auxiliares la entrada al campo, tan solo se les pidió que presentaran la documentación. "Teniendo en cuenta que jugábamos en campo ajeno, añade Delfín Machuca, las órdenes dadas a los porteros eran claras y concisas. Cualquiera que no fuera conocido, socio o fede-

rativo, debería acreditar su condición". Suponen los responsables del Moralo que los recelos del colegiado llegaron cuando se le dijo que no podía meter su vehículo en el campo de Talayuela, como parece hacer habitualmente, porque no tenían las llaves de todas las puertas y no había ningún directorio del Cetarsa.

No entiende Delfín Machuca el ánimo del colegiado de "ofender con palabras mal sonantes, poco éticas y públicamente al que suscribe este escrito, dice, junto a los porteros y otras personas, diciendo que no enseñaba la documentación porque no le salía de sus partes. Parece mentira su comportamiento, cuando representa a todo un colectivo". "Supongo, termina diciendo el escrito, se tomarán medidas, ya que todo lo que nos está sucediendo es inadmisible. Así preferimos retirarnos antes de que suceda algo peor. Adoptaremos en Junta Directiva la decisión que se considere oportuna, porque estamos hartos del trato que nos están dando, tanto en lo deportivo, como ahora en lo personal. Parece que siempre tienen razón los mismos, sin tener en cuenta el criterio de los demás".

Delfín Machuca, por último, estaba muy molesto con el colegiado, al manifestar éste a los medios de comunicación que lo que tenía que hacer el presidente del Moralo era tener mayor educación. Hay varios testigos, presentes en la conversación, que puede declarar que fué Castillo Martínez quien utilizó palabras que no venían a cuento, además de decir, como él mismo ha declarado, "que no enseñaba la documentación porque no le daba la gana".

CAMPO A TRAVÉS

Mañana se disputa en el Hipódromo Romano de Mérida la segunda prueba zonal de los JUDEX

M. M.
MERIDA

El Hipódromo Romano de la ciudad de Mérida será mañana el escenario de la segunda prueba zonal de campo a través de los Juegos Deportivos Extremeños (JUDEX), que convoca la Dirección General de Deportes de la Junta de Extremadura.

En esta prueba participarán los centros escolares inscritos en los JUDEX en la comarca de Mérida, que son un total de 20 en la modalidad de campo a través.

Se calcula que serán 300 deportistas aproximadamente los que se den cita mañana en el Hipódromo Romano.

DOS CIRCUITOS

Los miembros del comité zonal de Mérida han creado dos circuitos en el Hipódromo Romano:

uno pequeño, de 500 metros, y otro de 1.000 metros.

Las distancias a recorrer por cada una de las categorías son las siguientes:

Alevines femeninos, 1.500 metros; alevines masculinos e infantiles femeninos, 2.000 metros; infantiles masculinos y cadetes femeninos, 2.500 metros; cadetes masculinos, 4.000 metros.

INICIO DE LAS PRUEBAS

Las pruebas comenzarán aproximadamente a las 11.30 horas, con la participación de las alevines femeninas.

La entrega de medallas está prevista para las 14 horas.

Esta prueba zonal de los Juegos Deportivos Extremeños es puntuable para la fase provincial, que se celebrará el próximo día 26 de enero, en Villanueva de la Serena.

NATACION

Más de 120 participantes en el II Trofeo "San Fulgencio" en Plasencia

SANCHEZ MANZANO
PLASENCIA

este trofeo consiguieron batir 35 marcas mínimas para el campeonato regional.

De ellas, 18 fueron batidas por nadadores pertenecientes al natación Plasencia, 10 al natación pacense y 7 al natación Los Patos de Montijo.

A destacar el record absoluto autonómico en 200 metros estilo individual femenino que consiguió batir la nadadora placentina María José García Hermoso con un crono de 2'47" y 94 centésimas.

Participaron un total de cinco equipos: el C.N. Hotel Castilla de Torrijos (Toledo), C.N. Badajoz, C.N. Los Patos de Montijo, C.N. Moralo y C.N. Plasencia.

I TROFEO PROMESAS

Para sus jóvenes promesas de la natación, el club placentino organizó en este mismo día el I Trofeo promesas patrocinado por una firma comercial, nadando una prueba de 50 metros libres.

En chicos los tres primeros clasificados fueron Jesús Pérez Salvador, Pablo Larriba García y Eleuterio García Gil y en chicas las tres primeras fueron Beatriz González Mora, Laura Muñoz Encinar y María de la O Aparicio de la Nava.

TROFEO A LA REGULARIDAD

El C.N. Plasencia concedió trofeos a la regularidad por mejor puntuación a sus nadadores, acumulada en la jornada y correspondieron estos en la categoría de masculino a Mauricio de Felipe Martín con 1.163 puntos y en femenino a María José García Hermoso con 1.001 puntos.

Formados los grupos de balonmano de los Juegos Deportivos Extremeños

REDACCION
BADAJOZ

Con motivo del inicio de los Juegos Deportivos Extremeños de Balonmano en la temporada 90/91, el pasado día 10 de enero se celebró una reunión en Mérida con los equipos participantes, tanto en categoría masculina como femenina, donde se expusieron los calendarios de partidos para la presente temporada.

Tanto la categoría de cadetes masculinos como la de cadetes femeninos está dividida en dos grupos. En cadetes masculinos el grupo "A" está formado por los siguientes equipos:

El Tomillar (Badajoz), Padeba (Badajoz), F.M.D. (Olivenza), C.P. Paideuterion (Cáceres), I.B. Hernández Pacheco (Cáceres).

En cuanto al grupo "B" está formado por: I.B. Azuaga, P.M.D. Castuera, C. San José (Villafranca de los Barros), E.M. Almendralejo, C. Claret (Don Benito), S.P. Villafranca (Villafranca de los Barros).

En esta categoría el campeonato comenzará el 20 de enero de 1991 y concluirá el 17 de

mayo de 1991. Al terminar la primera fase se obtendrá un campeonato federado que representará a Extremadura en la Fase Nacional de Sector Federado. Al concluir la fase final saldrá un campeonato autonómico escolar que asistirá a la fase nacional de sector escolar.

La categoría de cadetes femeninos se encuentran dividida en dos grupos por provincias. Esta competición comenzará el próximo día 27 de enero, concluyendo el día 3 de marzo de 1991.

La división de grupos queda estructurada de la siguiente forma: Grupo "A": Padeba (Badajoz), F.M.D. Olivenza, I.B. Azuaga, P.M.D. Castuera.

Grupo "B": C.P. Gabriel y Galán (Cáceres), C.B. San Jorge (Cáceres), A.D. San Francisco (Cáceres), Carcaboso.

Al finalizar la primera fase se obtendrá un campeón federado que representará a Extremadura en la fase de sector federado.

Al concluir la segunda fase se obtendrá el campeón autonómico escolar que asistirá a la fase sector escolar.

EXTREMEÑA DE LAMINADOS, S. A.

PARTICIPADA DE SODIEX
EXTRELAM, S.A.

Junta General Extraordinaria de EXTREMEÑA DE LAMINADOS, S.A.

Por acuerdo del Consejo de Administración se convoca JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA de Accionistas de la Sociedad, que tendrá lugar en el domicilio social el próximo día 5 de febrero de 1991, a las 12 horas, en primera convocatoria, y para el día siguiente en el mismo lugar y hora, si fuera preciso, para tratar de conformidad con el siguiente:

ORDEN DEL DIA

- Modificación del Consejo de Administración.
 - Modificación del acuerdo de ampliación de capital de fecha 5 de octubre de 1989.
 - Ruegos y preguntas.
 - Aprobación del Acta.
- A partir de esta fecha, los accionistas podrán obtener de la Sociedad, de forma inmediata y gratuita, los documentos que han de someterse a la aprobación de la Junta General, de conformidad con el artículo 144 de la Ley de Sociedades Anónimas.
- En Villafranca de los Barros a 15 de enero de 1991. - Fdo.: Angel Olivera Rodríguez, Secretario del Consejo.